



YURT İÇİ VE YURT DIŐI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŐ AÇENTESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŐI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AÇENTESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŐLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Kadoođlu Yađ'a Gaziantep'in Yıldızları Ödülü



Gaziantep Sanayi Odası tarafından düzenlenen Gaziantep Yıldızları Ödül Töreninde, Kadoođlu Yađ, ihracat performansı ve uluslararası pazarlardaki istikrarlı büyümesiyle Gaziantep Sanayi Odası tarafından Gaziantep'in Yıldızları Ödül töreninde ödüllendirildi. 2'DE

Gaziantep'te Öğretmenlere Dijital Eğitim Desteđi



Millî Eğitim Bakanlığının faydalanıcısı olduđu ve Avrupa Birliđi Katılım Öncesi Yardım Aracı (IPA-III) kapsamında desteklenen Öğretmen Eğitimi Dijital Ekosistemi Projesi kapsamında Gaziantep'te öğretmenlere yönelik önemli bir yatırım hayata geçirildi. 2'DE

Kapalı Yöntemle Sarkma Ameliyatı Başarıyla Yapıldı



İslahiye Devlet Hastanesi, kadın sađlığı alanında önemli bir başarıya imza attı. Doğum yolunda ve idrar kesesinde sarkma şikâyetiyle hastaneye başvuran bir hasta, hastanede ilk kez uygulanan Laparoskopik Lateral Süspansiyon Ameliyatı ile sađlığına kavuştu. 2'DE

Yanki Gazetesi

Gaziantep Doğru, Tarafsız ve İlkelî Yayıncılık

24 ARALIK 2025 ÇARŐAMBA

SAYI: 46

FİYAT: 5 TL

KURULUŐ: 09 EKİM 2025

www.yankigazetesi.com

TBMM'de Borç Tepkisi: "Bu Para Nerede?"



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu'nda, 2024 Yılı Merkezi Yönetim Kesin Hesap Kanunu Teklifi'nin devlet borçlarını düzenleyen 5'inci maddesi üzerine yaptığı konuşmada iktidarın ekonomi politikalarını sert sözlerle eleştirdi. 2'DE

Medical Point Gaziantep Hastanesi, 3. Bölgesel Türk Nöroşirürji Akademisi Toplantısı'na Ev Sahipliđi Yaptı



Medical Point Gaziantep Hastanesi olarak, Türk Nöroşirürji Akademisi tarafından düzenlenen 3. Bölgesel Türk Nöroşirürji Akademisi Toplantısı'na ev sahipliđi yapmaktan büyük bir onur ve memnuniyet duyduk. 3'TE

Devlet eski Bakanı Kürşad Tüzmen ve DAİMFED yönetiminden GGC'YE ZİYARET



Devlet Eski Bakanı ve 22. Dönem Gaziantep Milletvekili Kürşad Tüzmen, Dođu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) yöneticileriyle birlikte Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret etti.

Devlet Eski Bakanı ve 22. Dönem Gaziantep Milletvekili Kürşad Tüzmen, Dođu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) yöneticileriyle birlikte Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret etti.

58, 59 ve 60. Hükümetlerde Dış Ticaret ve Gümrüklerden Sorumlu Devlet Bakanı olarak görev yapan, 22. Dönem AK Parti Gaziantep Milletvekili ve 23. Dönem Mersin Milletvekili Kürşad Tüzmen, Dođu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri

Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mustafa Karslıođlu, Gaziantep Şube Başkanı Mustafa Kara ve federasyon yöneticileri ile birlikte Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ni (GGC) ziyaret etti. SAYFA 4'TE

Jandarma Kaçakçılara Göz Açtırmıyor



Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, kaçakçılıkla mücadele kapsamında önemli bir operasyona imza attı. 3'TE

Şahinbey Belediyesi'nden Vatandaşın İçini Isıtan İkram



Şahinbey Belediyesi, 2012 yılında başlattığı çorba ikramıyla vatandaşların içini ısıtmaya devam ediyor. Sosyal belediyeçilik anlayışıyla hayata geçirilen bu proje kapsamında bugüne kadar tam 23 milyon 859 bin 371 kişiye sıcak çorba ikramı yapıldı.

Sömestr Umre

GAZİANTEP DİREK UÇUŐLU



19 Ocak 1300 \$

- 4 Kişilik Oda 1300
- 3 Kişilik Oda 1350
- 2 Kişilik Oda 1425

14 GÜNLÜK HERŐEY DAHİL

ÜCRETE DAHİL HİZMETLER
BAY - BAYAN UZMAN HOCALAR
TAİF VE DİĐER TÜM GEZİLER
6 UMRE - DİYANET KARTI
UÇAK BİLETİ - LÜX OTOBÜSLE ULAŐIM
KONAKLAMA - 2 OŐUN YEMEK
HEDİYELİK EŐYALAR - ZEMZEM SUYU

GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ
İLÂHİYAT FAKÜLTESİ
HOCALARI REHBERLİĐİNDE

nazendehacveumre
www.nazendetour.com.tr
0342 230 85 95 - 0542 589 0546

Şehitkamil'de 104 Eserle 104. Yıl Sergisi Açıldı



Şehitkamil Belediyesi tarafından Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yıl dönümüne özel düzenlenen "Gazi Şehrini İzinde 104 Eserle 104. Yıl Sergisi" Başkan Umut Yılmaz'ın ve sanatseverin katılımıyla açıldı. Şehitkamil Sanat Galerisi'nde düzenlenen ve Gaziantep'in kurtuluş mücadelesini, direniş ruhunu ve vatan sevgisini sanatın evrensel diliyle anlatan sergide, 104 farklı eser ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Gazi şehrin tarihine, kültürüne ve kahramanlık destanına ışık tutan eserler, sergiyi gezen vatandaşlara duygu dolu anlar yaşattı.

Ali Dođan'dan CHP Nizip İlçe Başkanlığı'na Ziyaret



Nizip Belediye Başkanı Ali Dođan, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Nizip İlçe Başkanlığı'nı ziyaret ederek, belediye olarak hayata geçirilen ve yapılması planlanan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Ziyarete konuşan Başkan Dođan, "Herkesi beraberlik vurgusu yaparak, "Herkesi baba ocađına bekliyoruz" dedi. 2'DE

Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş

Bir Meyve Ne Söyler? Akledenler İçin Hurma ve Üzüm

SAYFA 4'TE

TBMM'de Borç Tepkisi: "Bu Para Nerede?"



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu'nda, 2024 Yılı Merkezi Yönetim Kesin Hesap Kanunu Teklifi'nin devlet borçlarını düzenleyen 5'inci maddesi üzerine yaptığı konuşmada iktidarın ekonomi politikalarını sert sözlerle eleştirdi. Borç Tablosu Alarm Veriyor Geçen yılki bütçe görüşmelerinde de devlet borçlarını gündeme getirdiğini hatırlatan Meriç, iki yılın rakamları karşılaştırıldığında ortaya son derece çarpıcı bir tablo çıktığını söyledi. Bir önceki yıl devletin iç borcu, dış borcu ve Hazine garantili borçlarının toplamının yaklaşık 7 trilyon 357 milyar lira olduğunu belirten Meriç, bu yıl itibarıyla toplam borcun 9 trilyon 994 milyar liraya ulaştığını ifade etti.

"Bu Para Nereye Gitti?" "Uygulandığı iddia edilen ekonomik program, gelir-gider dengesini sağlamak bir yana, fahiş borçlanmayı durduraktan acizdir" diyen Meriç, iktidar sıralarına seslenerek, "Bir yıl içinde ne değişti de devletin borcu yaklaşık 3 trilyon lira arttı? Bu kaynak nereye aktarıldı?" sorusunu yöneltti. Üç Trilyon Liralık Artış Millet'in Cebinden Çıkacak

Borç artışının sanayiciye, esnafa ve üreticiye yansımadağını vurgulayan Meriç, bu kaynağın ekonomik krizin yükünü taşıyan kesimlerin hiçbir sorununu çözmediğini dile getirdi. Emeklilerin geçim sıkıntısı içinde olduğunu, asgari ücretlinin temel ihtiyaçlarını karşılayamaz hâle geldiğini, öğrencilerin barınma sorununun sürdüğünü ve esnafın SGK prim borçları altında ezildiğini belirten Meriç, "Soruyorum: Bu para nerede?" dedi.

Bu Metin Bütçe Değil, Borç Senedidir Bütçenin toplumun temel taleplerine yanıt vermediğini ifade eden Meriç, yapılan borçlanmaya rağmen atama bekleyen öğretmenlerin hâlâ göreve başlatılmadığını, staj ve çiraklık mağdurlarının sorunlarının giderilmediğini söyledi. Esnafa vaat edilen 7.200 prim günü düzenlemesinin hayata geçirilmediğini belirten Meriç, memur emeklilerine ek gösterge ve seyyanen zam verilmediğini, asgari ücretlinin insani yaşam

koşullarını karşılayacak bir ücret artışından yoksun bırakıldığını kaydetti.

Toplumun Hiçbir Talebi Karşılanmadı Mülakat mağduriyetlerinin sona ermediğini, atanamayan uzman çavuşların bekleyişinin sürdüğünü dile getiren Meriç; ağır ve insanlık dışı koşullarda çalışan polislerin özlük haklarında iyileştirme yapılmadığını, infaz koruma memurlarına insani çalışma düzeni getirilmediğini ve kademe emeklilik beklentisinin karşılanmadığını vurguladı. "Bunların hangisi yapıldı?" diye soran Meriç, Türkiye'nin adeta bir "dert kuyusuna" sürüklendiğini ifade etti.

Gündem Değiştirerek Kriz Gizlenemez İktidarın sorunları çözmek yerine gündem değiştirerek ve algı oluşturarak toplumu oyaladığını savunan Meriç, kamuoyundan gelen tepkiler üzerine geri çekilen düzenlemelerin, ülkeyi yönetme kapasitesinin zayıfladığını açıkça ortaya koyduğunu söyledi.

"Ortada Büyük Bir Yangın Var" Konuşmasının sonunda Meriç, "Vatandaş geçim derdinde, sofrasına ekmek koyma mücadelesinde. Ortada büyük bir yangın var. Bu yangın algıyla, gündem değiştirerek söndürülemez" diyerek, iktidarın ekonomi politikalarının krizi daha da derinleştirdiğini vurguladı.

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'dan CHP Nizip İlçe Başkanlığı'na Ziyaret

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Nizip İlçe Başkanlığı'na ziyaret ederek, belediye olarak hayata geçirilen ve yapılması planlanan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Ziyarete konuşan Başkan Doğan, birlik ve beraberlik vurgusu yaparak, "Herkesi baba ocağına bekliyoruz" dedi.

Gerçekleşen ziyarete; Nizip Belediye Başkan Yardımcıları Orhan Meşe ve Tanju Bayındırlı, CHP Gaziantep Kadın Kolları Başkanı Fatma Müge Düşün ve yönetimi, CHP Nizip İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatma Bükülmez ve yönetimi, CHP Nizip İlçe Başkanı Avukat Mehmet Murat Alagöz ve yönetimi ile CHP Nizip Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Yaldız katıldı.

Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyarette, Nizip'in sorunları, çözüm önerileri ve önümüzdeki dönemde yapılacak projeler ele alındı. CHP Nizip İlçe Başkanı Mehmet Murat Alagöz, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Başkan Doğan ve beraberindeki heyete teşekkür etti.

Kapalı Yöntemle Sarkma Ameliyatı Başarıyla Yapıldı

İslahiye Devlet Hastanesi, kadın sağlığı alanında önemli bir başarıya imza attı. Doğum yolunda ve idrar kesesinde sarkma şikâyetiyle hastaneye başvuran bir hasta, hastanede ilk kez uygulanan Laparoskopik Lateral Süspansiyon Ameliyatı ile sağlığına kavuştu.

Kapalı yöntemle gerçekleştirilen bu modern cerrahi teknikle, özel bir destek materyali (meş) kullanılarak doğum yolu, pelvik bölge ve idrar kesesine anatomik destek sağlanıyor. Özellikle doğum sonrası ya da ilerleyen yaşla birlikte ortaya çıkan sarkma problemlerinin tedavisinde etkili olan bu yöntem, hastaların daha kısa sürede ayağa kalkmasına ve günlük yaşamlarına hızla dönmelerine imkân tanıyor.

Daha önce rahmi alınmış (histerektomi geçirmiş) ya da rahmi alınmamış sarkma şikâyeti bulunan hastalara güvenle uygula-

nabilen ameliyat sonrasında, hastanın hem doğum yolundaki hem de idrar kesesindeki sarkma tamamen ortadan kalktı.

Operasyonu gerçekleştiren Op. Dr. Celal Nacar ve Op. Dr. Deniz Nacar, yapılan işlemle ilgili şu değerlendirmede bulundu:

"Doğum yolunda ve idrar kesesinde sarkma, kadınların günlük yaşam kalitesini ciddi şekilde düşüren bir durum. Kapalı yöntemle uygulanan bu ameliyat sayesinde hastalarımız daha az ağrı yaşıyor ve çok daha kısa sürede normal hayatlarına dönebiliyor. İslahiye Devlet Hastanesi'nde ilk kez gerçekleştirdiğimiz bu ameliyatın başarılı geçmesi bizleri son derece mutlu etti. Vatandaşlarımızın ileri cerrahi tedaviler için il dışına gitmeden, kendi ilçelerinde şifa bulabilmesi bizim için çok kıymetli."



İslahiye Devlet Hastanesi'nde, modern ve güncel cerrahi yöntemlerin uygulanmasına devam edilerek vatandaşlara yerinde, güvenli ve nitelikli sağlık hizmeti sunulması hedefleniyor.

Gaziantep'te Öğretmenlere Dijital Eğitim Desteği



Millî Eğitim Bakanlığının faydalanıcısı olduğu ve Avrupa Birliği Katılım Öncesi Yardım Aracı (IPA-III) kapsamında desteklenen Öğretmen Eğitimi Dijital Ekosistemi Projesi kapsamında Gaziantep'te öğretmenlere yönelik önemli bir yatırım hayata geçirildi.

Proje çerçevesinde Gaziantep Anadolu Lisesi bünyesinde bulunan İlyaridin Eğitim Binası içerisinde kurulan Öğretmen Öğrenme Laboratuvarı, düzenlenen programla açıldı. Açılış ve eğitim programı Yılmazoğlu Otel'de başladı. Programın ardından katılımcılar öğrenme laboratuvarını ziyaret etti.

Programa Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürü Mustafa Canlı, Dijital Beceriler Daire Başkanı Sümeyye Hatice

Eral, Avrupa Birliği ve Projeler Koordinasyon Daire Başkanı Büşra Şeyma Biçen Kartal ile Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı katıldı.

Proje kapsamında öğretmenlerin dijital becerilerini geliştirmeye yönelik eğitim modülleri hazırlanarak çevrim içi ortamlarda hizmete sunulurken, eğitici eğitimleri de düzenleniyor. Gaziantep'te kurulan öğrenme laboratuvarında öğretmenlerin dijital içerik üretmesi, öğrenme senaryoları geliştirmesi ve teknoloji destekli eğitim uygulamalarını yaygınlaştırması amaçlanıyor.

Yetkililer, projenin öğretmenlerin mesleki gelişimine katkı sunacağını ve eğitimde dijital dönüşümü güçlendireceğini ifade etti.

Doğru, Tarafsız ve İkelik Yayıcılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

24 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA
SAYI: 46

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Kadooğlu Yağ'a Gaziantep'in Yıldızları Ödülü



Gaziantep Sanayi Odası tarafından düzenlenen Gaziantep Yıldızları Ödül Töreninde, Kadooğlu Yağ, ihracat performansı ve uluslararası pazarlardaki istikrarlı büyümesiyle Gaziantep Sanayi Odası tarafından Gaziantep'in Yıldızları Ödül töreninde ödüllendirildi.

Yıl boyunca üretim gücü, kalite standartları ve sürdürülebilir ihracat

yaklaşımıyla dikkat çeken Kadooğlu Yağ, bu anlamlı ödülle 2025 yılını bir başarıyla daha tamamlamanın gururunu yaşadı. Gaziantep Sanayi Odası'nın en prestijli organizasyonlarından biri olan Gaziantep'in Yıldızları, yıl boyunca çeşitli kurum ve kuruluşlar tarafından bir çok ödüle layık görülen Kadooğlu Yağ için ayrı bir anlam taşıyor.

"Bu ödül, emeğimizin ve vizyonumuzun bir yansımasıdır"

Kadooğlu Yağ Yönetim Kurulu Üyesi Azime Kadooğlu Akbulut, ödüle ilişkin değerlendirmesinde şu ifadelerle yer verdi: "Gaziantep gibi üretim ve ihracat kültürü çok güçlü bir şehirde, Gaziantep Sanayi Odası tarafından böyle kıymetli bir ödüle layık

görülme bizim için büyük bir gurur kaynağı. Bu ödül, sadece ihracat rakamlarımızın değil; ekip ruhumuzun, kalite anlayışımızın ve uzun vadeli vizyonumuzun da bir göstergesidir. Yılın son ödülünü almak, bu başarıyı daha da anlamlı kıyor. Başta çalışanlarımız olmak üzere emeği geçen tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyorum."

Ihracatta istikrarlı büyüme vurgusu Kadooğlu Yağ, farklı coğrafyalara uzanan ihracat ağı, yüksek üretim kapasitesi ve güçlü tedarik zinciriyle Gaziantep'in ihracat başarısına katkı sunmaya devam ediyor. Firma, önümüzdeki dönemde de katma değerli üretim ve sürdürülebilir büyüme odağıyla uluslararası pazarlardaki etkinliğini artırmayı hedefliyor.



Medical Point Gaziantep Hastanesi, 3. Bölgesel Türk Nöroşirürji Akademisi Toplantısı'na Ev Sahipliği Yaptı

Medical Point Gaziantep Hastanesi olarak, Türk Nöroşirürji Akademisi tarafından düzenlenen 3. Bölgesel Türk Nöroşirürji Akademisi Toplantısı'na ev sahipliği yapmaktan büyük bir onur ve memnuniyet duyduk.

Alanında uzman ve Türkiye'nin farklı bölgelerinden gelen değerli beyin ve sinir cerrahlarının katılımıyla gerçekleştirilen toplantı; bilimsel paylaşımların, güncel gelişmelerin ve mesleki deneyim aktarımının ön planda olduğu son derece verimli bir akademik platform sundu. Nitelikli sunumlar ve interaktif oturumlarla zenginleşen program, katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi. Toplantının Bölgesel Toplantı Başkanlığını, Medical Point Gaziantep Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Aslan Güzel ve Op. Dr. Hüseyin Karasu üstlenirken; Türk Nöroşirürji Akademisi Başkanı Prof. Dr. Uygur Er başta olmak üzere akademi üyelerinin yoğun katılımı organizasyona ayrı bir değer kattı.

Bilimsel açıdan son derece verimli geçen organizasyonun ardından, katılımcı hekimlerden alınan olumlu geri dönüşler ve teşekkürler, Medical Point Gaziantep Hastanesi olarak bizler için gurur kaynağı oldu.

Toplantının dikkat çeken bölümlerinden biri ise Prof. Dr. Aslan Güzel'in verdiği konferans oldu. Prof. Dr. Güzel, "Olgudan Klinik Serilere" başlıklı sunumunda, beyin, omurilik ve sinir cerrahisi alanında hangi hastaların ameliyat edilmesi gerektiği ve hangi hastalarda cerrahi dışı yaklaşımların tercih edilmesi gerektiğini somut vaka örnekleriyle ele aldı. Mesleki birikim ve deneyimlerini paylaştığı bu konferans, katılımcılar tarafından ilgiyle izlendi ve büyük beğeni topladı.

Bu değerli bilimsel organizasyonun hayata geçirilmesinde emeği geçen; başta Türk Nöroşirürji Akademisi Başkanı ve Yönetim Kurulu üyeleri olmak üzere, toplantının düzenlenmesinde katkı sunan tüm katılımcılara, ve destek olan tüm misafirlerimize içten teşekkürlerimizi sunarız.

Ayrıca organizasyonun her aşamasında özveriyle görev alan hastanemiz yönetimine, akademik ve idari kadromuza, organizasyon ekibimize ve destek veren tüm paydaşlarımıza katkılarından dolayı teşekkür ederiz.

Gaziantep Seyahat Acentacılığı Güçlendirme ve Stratejik Planlama Çalıştayı

Gaziantep Kent Konseyi Turizm ve Tanıtım Çalışma Grubu'nun TÜRSAB işbirliğiyle, Gaziantep'in turizm potansiyelini güçlendirmek, seyahat acentacılığı sektörünün mevcut durumu ile geleceğe yönelik stratejik yol haritasını ele almak amacıyla düzenlediği "Gaziantep Seyahat Acentacılığı Güçlendirme ve Stratejik Planlama Çalıştayı" yapıldı.

Kent Konseyi Başkanı Yusuf Erdem Güzelbey, sektör paydaşlarının görüş ve önerileri doğrultusunda sürdürülebilir turizm, iş birlikleri ve çözüm odaklı stratejiler ele alındığı çalıştayı açılışında yaptığı konuşmada, göreve geldikleri günden bu yana Gaziantep'e katkı sunacak her çalışmanın içinde olduklarını söyledi.

Bugüne kadar depremden, eğitime, göçten gençliğe kadar çok sayıda çalıştay yaptıklarını anlatan Güzelbey, son olarak da Gaziantep'in turizm pastasından daha fazla pay alabilmesi için yol haritası belirleyebilmek adına TÜRSAB ile bu çalıştayı düzenlediklerini kaydetti.

Güzelbey, "Gaziantep'in turizm adına pek çok güzelliği var ama yeni destinasyonların da oluşması gerekiyor. Yeni söylemlerimizin de olması gerekiyor. Bugün bu çalıştayda bunun oluşacağına inanıyorum. Başta Gaziantep Büyükşehir Belediyemiz olmak üzere ilgili kurumlarımız hep yeni projelerle, kenti dinamik tutmaya çalışıyor" dedi.

Güzelbey, kent turizmine katkı

sağlamak için yine Kent Konseyi öncülüğünde pek çok kurumun katkısıyla bir hijyen grubu oluşturduklarını bu kapsamda, bu alanda iyi olan işletmelere verilecek "Altın Hijyen Belgesi" projesinin lansmanını gelecek ay yapmayı planladıklarını kaydetti.

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin de, kent yönetiminde toplumun her kesiminden gelen görüş ve önerileri harmoniye çevirerek Gaziantep'i ileriye taşımak için çalıştıklarını söyledi.

İletişimin ve empatinin önemine dikkati çeken Şahin, TÜRSAB ile Şehitkamil Belediyesi arasında yaşanan sıkıntıya değinerek, "Ne zaman fikir birliği yaparsak, gücümüzü birleştirirsek pasta büyüyecek, herkes kazanacak. Yanlış anlaşılmalara bir yana bırakıp, iki tarafın da bir araya gelip önümüze bakmamız lazım" diye konuştu.

Başkan Şahin, Gaziantep'in tanıtımı, turizmi ve kalkınması için yaptıkları çalışmalarını anlatarak, şunları kaydetti:

"Bu Fatma Şahin'in tek başına altından kalkabileceği bir iş değil. Buradaki herkesin fikir, eylem ve söylem birliği içinde aynı noktaya vurması lazım. Şehre gelen turist sayısının artması lazım. Niye artmıyor? Turizm gelirlerini nasıl artıracamız, bunu çalışın. Hijyen ve pahalılık iki önemli sorun. Hepimizin emeğine yazık. Sen, ben yok. Biz varız. Biz birlikte Gaziantep'iz. Biz bölgesel kalkınmayız. Bu işi sizinle birlikte çözeceğiz. Bugün yaşadığımız pek çok zorun yokluktan



kaynaklanıyor. İşsizlik, huzur, kalkınma, mutluluk bu alanla oluşacak."

Kent Konseyi Genel Sekreteri Emine Aybükten Yıldırım da, Gaziantep Kent Konseyi'nin işleyişi ve yapılan çalışmalarla ilgili bilgi verdi.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Selçuk Korkmaz da, Gaziantep sahip olduğu mirası ulusal ve uluslararası alanda tescillenmiş gastronomisi, kültürel çeşitliliği ve üretim gücüyle Türkiye'nin yıldız şehirlerinden biri olduğunu vurguladı.

TÜRSAB GAP BTK Başkanı İbrahim Halil Kılınç ise, turizmde alınacak her kararın, uygulamanın ve atılacak her adımın yetkili ve yasal kurumlarla uyumlu olmasının sektörün düzeni ve adaleti açısından önemli olduğunu bildirdi.

Kılınç, Şehitkamil Belediyesi ile yaşadıkları sıkıntıya da değinerek "Bugün bu çalıştayda ortaya koyacağımız fikirler, Gaziantep'in turizmde daha güçlü, daha profesyonel ve daha sağlıklı bir geleceğe ilerlemesini sağlayacaktır" dedi.

Jandarma Kaçakçılara Göz Açtırmıyor



Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, kaçakçılıkla mücadele kapsamında önemli bir operasyona imza attı. Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen çalışmalarda, Şahinbey İlçe Jandarma Komutanlığı, KOM Şube Müdürlüğü ve İstihbarat Şube Müdürlüğü ekiplerinin titiz planlama ve takibi sonucu kaçak ürünler ele geçirildi.

Ekipler tarafından Şahinbey ilçesinde A.S. isimli şahsa ait iş yerinde yapılan aramada, piyasa değeri yaklaşık 1 milyon 350 bin TL olan gümrük kaçakçı ürünler ele geçirildi. Aramada;

31 adet gümrük kaçakçı tablet,

103 adet gümrük kaçakçı akıllı kol saati,

845 adet güm-

rük kaçakçı kablosuz kulaklık,

745 adet gümrük kaçakçı şarj adaptörü,

1.817 adet gümrük kaçakçı şarj kablosu,

142 adet gümrük kaçakçı kablosuz hoparlör,

165 adet gümrük kaçakçı tıraş makinesi,

25 adet gümrük kaçakçı akıllı kamera ele geçirildi.

Operasyon kapsamında yakalanan A.S. hakkında adli işlem başlatıldı.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı'ndan yapılan açıklamada, halkın huzur ve güvenliğinin sağlanması amacıyla kaçakçılıkla mücadele çalışmalarının 7 gün 24 saat aralıksız sürdürüleceği vurgulandı.



Uzm. Dr.
Tahsin
Özenmiş

Bir Meyve Ne Söyler? Akledenler İçin Hurma ve Üzüm

“Bir hurma tanesi, koca bir kâinatın suskun kalmış hakikatini fısıldar; bir üzüm salkımı, tesadüf masallarını susturur.”

İnsan, çoğu zaman en sıradan görülen şeylerin arkasındaki en büyük hakikatleri göremez. Gözünün önündeki nimete alışır; alışıkça da onun ardındaki kudreti görmez olur. Sofrada duran bir meyve, artık yalnızca bir tat, bir alışkanlık, bir tüketim nesnesi haline gelir. Oysa akıl ve göz, sadece bakmak için değil; ibret almak için verilmiştir. Ve bazen kâinatın en büyük sırları, en küçük ve en tanıdık şeylerin içine gizlenir.

Hurma ve üzüm... Çarşıda, pazarda, mutfakta her gün karşılaştığımız iki meyve. Göremeyenler için Ne bir mucize beklentisi uyandırır, ne de ilk bakışta insanı sarsacak bir ihtişam sergilerler. Fakat Kur'an, bakışı bu iki meyveye çevirirken, aslında insan aklını derin tefekküre davet eder. Çünkü mesele, meyvenin kendisi değil; meyvenin arkasındaki fiildir. O fiil ise rastgeleliğe, kör kuvvetlere ve başboş sebeplere sığmayacak kadar ölçülü, hikmetli ve kuşatıcıdır.

Düşünelim: Susuz kumlarda, kuru topraklarda yükselen bir ağaç; içinde şeker, bal ve hayat taşıyan meyveler üretmektedir. Ne toprağın şeker bilgisi vardır, ne kumun tat verme kabiliyeti... Buna rağmen her bir hurma tanesi, her bir üzüm tanesi, şaşmaz bir ölçüyle, kusursuz bir düzenle ve tekrar tekrar aynı sanatla vücuda gelir. Bu tekrar, tesadüfün değil; iradenin imzasıdır. Bu düzen, kör kuvvetlerin değil; hikmet sahibi bir kudretin mührüdür.

İşte bu yazı, hurma ve üzüm üzerinden yalnızca bir tabiat gözlemi yapma denemesi değildir. Bu yazı, “alışılmış bakış” ile “akleden bakış” arasındaki farkı hatırlatma çabasıdır. Çünkü aklını kullananlar için, bazen bir üzüm salkımı; koca kâinatı açıklamaya yeter.

وَمِنْ مَعْلَمَاتِ الْجَبَلِ وَالْأَنْعَابِ لِلْحَبْلُونَ مِنْهُ سَكَنًا وَرَأَى حَسْبًا إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَةً لِّقَوْمٍ يَعْقِلُونَ

Bu âyet, nazar-ı dikkati hurma ve üzüme celbedip der ki: Akli bulunanlara, bu iki meyvede tevhid için büyük bir âyet, bir delil ve bir hüccet vardır. Evet, bu iki meyve hem gıda ve kut hem fakihe ve yemiş hem çok lezzetli taamların menşeleri olmakla beraber, susuz bir kumda ve kuru bir toprakta duran bu ağaçlar, o derece bir mu'cize-i kudret ve bir hârika-i hikmettir ve öyle bir helvalı şeker fabrikası ve ballı bir şurup makinesi ve o kadar hassas bir mizan ve mükemmel bir intizam ve hikmetli ve dik-

katli bir sanattırlar ki zerre kadar akli bulunan bir adam “Bunları böyle yapan, elbette bu kâinatı yaratan zat olabilir.” demeye mecburdur. Çünkü mesela, bu gözümüz önünde bir parmak kadar asmanın üzüm çubuğunda yirmi salkım var ve her salkımda şekerli şurup tulumbacıklarından yüzer tane var. Ve her tanenin yüzüne incecik ve güzel ve latif ve renkli bir mahfazayı giydirmek ve nazik ve yumuşak kalbinde, kuvve-i hâfızası ve programı ve tarihçe-i hayatı hükmünde olan sert kabuklu, ceviz içli çekirdikleri koymak ve karnında cennet helvası gibi bir tatlıyı ve âb-ı kevser gibi bir balı yapmak ve bütün zemin yüzünde, hadsiz emsalinde aynı dikkat, aynı hikmet, aynı hârika-i sanatı, aynı zamanda, aynı tarzda yaratmak, elbette bedahetle gösterir ki bu işi yapan; bütün kâinatın Hâlik'ıdır ve nihaysiz bir kudreti ve hadsiz bir hikmeti iktiza eden şu fiil ancak onun fiilidir.

Evet, bu çok hassas mizana ve çok maharetli sanata ve çok hikmetli intizama, kör ve serseri ve intizamsız ve şuursuz ve hedefsiz ve istilacı ve karıştırıcı olan kuvvetler ve tabiatlar ve sebepler karışamazlar, ellerini uzatamazlar. Yalnız, mef'uliyette ve kabulde ve perdedarlıkta, emr-i Rabbanî ile istihdam olunuyorlar.” (Şualar)

Bu metin, Kur'an'ın hurma ve üzümü nazara vermesinin hikmetini açıklar: En sıradan görünen iki meyve bile, dikkatle bakıldığında tevhidin apaçık bir deliline dönüşür. Susuz kumda ve kuru toprakta yetişen bu ağaçların, sayısız tanede aynı ölçü, aynı düzen ve aynı hikmetle şekerli gıdalar üretmesi; her tanenin yüzüne ince bir zar giydirilmesi, ve içine programı yerleştirilmesi, kör ve şuursuz sebeplerle açıklanamaz. Bu kusursuz denge, ince sanat ve bütün zemin yüzünde hadsiz örneklerinde tekrar eden mükemmeliyet, ancak tüm kâinatı yaratan, ilmi ve kudreti sonsuz bir Zât'ın fiili olabilir. Tabiat ve sebepler ise sadece İlâhî emrin perdeleri ve vasıtalarıdır. Bu gerçeği görebilen için hurma ve üzüm, sessiz ama sarsıcı bir tevhid şahididir.

Belki de insanın en büyük yanılgısı, hakikati uzaklarda aramasıdır. Oysa kudret, bazen bir hurma tanesinin liflerine; hikmet, bir üzüm salkımının dengeli dizilişine saklanır. Bakar geçerse yalnız meyve görürüz; akledersek fiili, faili ve maksadı okuruz. Ve aklını susturmayanlar için, bir meyve sofrası bile tevhidin en berrak dersliğine dönüşebilir.

Devlet eski Bakanı Kürşad Tüzmen ve DAİMFED yönetiminden Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ne ziyaret



Devlet Eski Bakanı ve 22. Dönem Gaziantep Milletvekili Kürşad Tüzmen, Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) yöneticileriyle birlikte Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret etti.

Bakanlığı döneminde Türkiye ihracatının katlanarak artmasında büyük pay sahibi olan Kürşad Tüzmen, mevcut döviz kuru ile tekstil ve konfeksiyon sektörünün hareket etmesinin mümkün olmadığını ifade etti. Tüzmen, “Dolar kuru 55-60 Lira bandında olmalıdır” dedi.

58, 59 ve 60. Hükümetlerde Dış Ticaret ve Gümrüklerden Sorumlu Devlet Bakanı olarak görev yapan, 22. Dönem AK Parti Gaziantep Milletvekili ve 23. Dönem Mersin Milletvekili Kürşad Tüzmen, Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu, Gaziantep Şube Başkanı Mustafa Kara ve federasyon yöneticileri ile birlikte Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'ni (GGC) ziyaret etti.

Tüzmen ve beraberindekileri Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Meral Ay, yönetim kurulu üyeleri ve basın mensupları karşıladı. GGC Başkanı Meral Ay, Tüzmen ve DAİMFED yöneticilerine ziyaretlerinden dolayı teşekkür ettikten sonra,

“Ekonominin lokomotif olan inşaat sektörünün güçlü bir çatı altında, birlik ve beraberlik içerisinde hareket etmesi hem Gaziantep hem de ülke ekonomisi açısından büyük önem taşıyor. Türkiye olarak bir deprem ülkesiyiz. Depreme dayanıklı yapıların önemini acı tecrübelerle yaşadık. Müteahhitliğin ne kadar önemli bir meslek olduğunu gördük. Bu nedenle sektördeki STK'lara önemli rol düşüyor. Diğer taraftan inşaat sektörü çok önemli bir sektördür. Ekonominin lokomotifidir. Önümüzde Suriye'nin yeniden imarı gibi bir durum var. Burada inşaat sektörüne büyük rol düşüyor. Bu anlamda DAİMFED'in önemli bir misyon üstleneceğini inanıyoruz” dedi.

“İnşaat Sektörü 400 Alt Sektörü Etkiliyor”

Devlet Eski Bakanı Kürşad Tüzmen, Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaretinde yaptığı konuşmada, inşaat sektörünün önemine vurgu yaparak, “İnşaat sektörü 400'den fazla alt sektöre katkı sağlıyor. Bunu basit bir rakam olarak geçiştirmemek gerekir. Şu anda Türkiye'de gayri safi milli hasıla artıyorsa, bunda en büyük faktör inşaat sektörüdür. Türk müteahhitleri dünyaya örnek işler yapıyor. Sağlam adımlarla ilerliyorlar. Deprem sürecinde bu sektörün ne kadar hayati olduğunu hep birlikte gördük. Sektörün kendi içinde sağlam ve dürüst insanlarla yol alması gurur verici. Çok net ve çok güzel çalışmalar yapıyor” ifadelerini kullandı.

“Fakirleşmiş komşularla ticaret yapmak zorundayız”

Komşularla ticaretin önemine dikkat çeken Tüzmen, Türkiye'nin çevresindeki komşu ülkelerin fakirleştiğine vurgu yaptı. Tüzmen, şöyle devam etti:

“Gaziantep Milletvekili ve Bakan olarak görev aldığım, Gaziantep, komşu ülkelerle ticaretin merkezi olacak demistik. Böyle bir iddia ile yola çıktık. Tereddüt edenler oldu. Nasıl yapacaksınız? Fuar merkezi yapacağız. Yurt dışından bakanları buraya getireceğiz, biz de oraya gideceğiz, karşılıklı ticareti geliştireceğiz. 2002 ile 2007 arasında bunu başardık. Komşu ülkelerle ticaretin merkezi haline gelmiştik. Etrafımızdaki bütün komşularla ilişkilerimiz çok düzgündü. İhracatımız da sürekli artıyordu. Ancak, daha sonra komşu ülkelerle ilişkilerimiz bozuldu. Sonra farkına varıldı, düzeltmeye çalışılıyor ama gözden kaçan bir faktör var; Komşularımız, eski komşularımız değil. Eski ekonomik güçleri yok. Fakirleşmiş komşularla ticaret yapmak zorunda kalıyoruz.

Suriye 5, Irak 4, İran 3 kat fakirleşti!

Mesela İran, Şah zamanında 1970'te petrol üretimi günlük petrol üretimi 7 milyon varil civarıydı. Bugün 3,5 milyon varile düşmüş durumda. Suriye, 5 misli fakirleşti. Irak dört misli fakirleşti. İran üç misli fakirleşti. Rusya ile Ukrayna savaşırken, fakirleşiyor. Türkiye bu ülkelerle ticaret yapıyor. Fakirleşen ülkelerle nasıl ticaret yapacaksınız? Komşularınız zenginse siz de zengin olursunuz. Tıpkı Avrupa ülkeleri gibi. Bizim bunlara dikkat ederek, komşularımızın zenginliğinin bizim zenginliğimiz olduğunu bilerek hareket etmemiz lazım. Şu anda Türkiye'yi başat sektör olarak nitelendirdiğimiz inşaat sektörü ayakta tutuyor. İnşaat sektörü önemli. Her sektör önemli tabii de, inşaat bizim için çok önemli.”

“Dolar kuru 55-60 Lira bandında olmalı”

Tüzmen, bir basın mensubunun tekstil sektöründeki yatırımların yurt dışına gitmesi ile ilgili sorusuna ise şöyle yanıt verdi:

“İş dünyasının imkan nereden ise oraya gitmesi normaldir. Çünkü bizde, Mısır'daki işçi 100 Dolar alıyor. Bizde asgari ücret 400 Doların üzerinde. Böyle bir ortamda üretim, ihracat yapacak? İpilik aynı, kumaş aynı, makine aynı... Geriye işçilik kalıyor. Bu işçilik maliyeti ile rekabet edemez ki! Açıkçası şunu söylemek istiyorum; Bizim mevcut döviz kuru ile tekstil ve konfeksiyon sektörünün hareket etmesi mümkün değildir. Dolar kuru şu anda 42 lira. Bence 55-60 lira olması lazım. O zaman dengeyi bulabilirsiniz. Yurt dışındaki işçi o şartlarda çalışıyor. Biz işçinin hakkından kesemeyiz. O zaman bunu dengelemenin tek yolu kuru yükseltmektir. Kuru yükseltince hemen en-

flasyon yükselecek diye birşey yok. Bir süre sonra enflasyon da yerine oturur. Biz doğru kur politikası ile sanayicinin arkasında durmalı ve kitlelerin işsizlikle boğuşmasının önüne geçmeliyiz. Tekstil- konfeksiyon sektöründen 500 bin kişi çıkmış. Aileleriyle iki milyon kişi demektir. Ne yapacaksınız? Ne insanlar? İleride bu dengenin sağlanacağına inanıyorum.

“Müteahhitlik sektörünün geleceği çok parlak”

Müteahhitlik sektörünün geleceği çok parlak. İlk okulu Libya'da, orta okulu Körfez'de okudu, liseyi Rusya'da, üniversiteyi İngiltere'de Endonezya'da okudu. Hepsinde önemli bir bilgi birikimiyle bugüne geldi. Bugün gerek bilgi gerekse insan kaynağı olarak çok önemli bir birikime sahibiz. Dubai metrosunu biz yapıyoruz. Katar'daki kütüphaneyi biz yapıyoruz. Nil'in üzerindeki en büyük köprü olan Sudan'daki köprüyü biz yaptık. 2 milyar dolarlık bir köprü. Dünyanın bir çok ülkesinde hatasız, çok başarılı işlere imza attık. Bu nedenle müteahhitlik sektörünün geleceği çok parlak. Yeter ki, doğru işler yapalım, aradaki ayrık otlarını temizleyelim, yolumuza devam edelim.”

DAİMFED Türkiye'de üçüncü sırada

DAİMFED ile ilgili çok da bilinmeyen bir başarı hikayesini de açıklayan Kürşad Tüzmen, “DAİMFED, koruyucu aile konusunda Türkiye'de üçüncü sırada. Başkan ve yönetimi çok mütevazı oldukları için çok da bilinmiyordu. Ama ben bunu burada açıklamak istedim. Bir STK olarak çok önemli görevler üstlendiklerini belirtmek istedim” ifadelerini kullandı.

Karslıoğlu: “Müteahhitlik Algisını Değiştirmek İstiyoruz”

DAİMFED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu ise konuşmasında, Gaziantep'in 11 deprem ilinden biri olduğuna dikkat çekerek şunları söyledi: “Türkiye'de müteahhitlik sektöründe altı federasyon bulunuyor. Bunların beş tanesi Karadeniz bölgesindedir. Birisi bizim federasyonumuzdur. Federasyon olarak buraya geliş amacımız, müteahhitlik mesleğiyle ilgili oluşan olumsuz algıyı düzeltmek. Aramızdaki çürük emmaları temizleyerek, doğru ve dürüst insanlarla yolumuza devam ediyoruz. Hedefimiz konfederasyonlaşmak. Sayın Bakanımızın öncülüğünde bu yolda ilerliyoruz. Terör ve yüz kırtarıcı suçlar hariç olmak üzere meslek edindirmeyi, istihdamı artırmayı ve sektöre kalifiye eleman kazandırmayı hedefliyoruz. Gaziantep Gazeteciler Cemiyeti'nde bizleri çok güzel ağırlayan Başkan Meral Ay ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür ediyorum.”

Kara: “Bu Yapının Parçası Olmakta Gurur Duyuyoruz”

DAİMFED Gaziantep Şube Başkanı Mustafa Kara da böyle bir federasyonun içinde yer almaktan büyük mutluluk duyduğunu belirterek, misafirperverlikleri dolayısıyla GGC Başkanı Meral Ay ve yönetim kuruluna teşekkür etti.

Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi, iyi dilek ve temennilerle sona erdi.

